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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022__E8_A1_8C_

E6_B5_8B_E7_BB_83_E4_c24_646074.htm 【例题】经典之所以

为经典，就是因为它不但历久弥新，而且常读常新。常言道

，“读书百遍其义自见”，苏轼也说“故书不厌百回读，熟

读深思子自知”。经典之书，不同年龄读有不同年龄的体会

，不同境遇读有不同境遇的领悟。小时候背诵经典，可能还

不能领会其中要旨，但是背熟了，就成为一个人知识积累的

一部分，长大后在生活和工作中自然会慢慢领会其中的精髓

。这就是所谓“熟读而后能悟，悟而后能用，用而后生巧，

巧而后出新”的道理。 这段文字主要谈论的是： A.经典何以

为经典 B.经典能常读常新 C.经典阅读具有阶段性 D.经典的精

髓需慢慢领会 【例题】梅兰芳不像绝大多数因媒体包装而走

红的明星那样瞬间就被人们忘却，他并不是因《一缕麻》、

《牢狱鸳鸯》之类的新编剧目获得观众爱戴，而是由于在《

贵妃醉酒》、《霸王别姬》、《汾河湾》这些传统戏的表演

中，既恪守规矩，又能超越前人。虽因大众媒体的鼓动，经

历过一段除旧布新的喧嚣时光，终因回归传统风范而成为一

代宗师。 这段文字主要说明： A.梅兰芳是20世纪上半叶中国

的媒体英雄人物 B.梅兰芳的艺术之树长青，是因他有深厚的

传统艺术积淀 C.梅兰芳的成功之路，就是我国京剧的成功之

路 D.梅兰芳是如何成为京剧观众心目中最卓越的表演艺术家

的 【例题】从众心理，是社会心理的普遍现象之一。所谓从

众，是个体在群体的压力下，放弃自己的意见或违背自己的

意见，使自己的言语、行为保持与群体一致的现象。这种现



象就是从众，即群体能产生压力，使人们的思想在压力下趋

于一致。 这段话支持了这样一种论点： A.在实际工作中，工

作群体应当更为强调人的个性 B.个体对群体越信任，个体的

行为就越容易趋向群体行为 C.从众心理在实际工作中产生的

是消极的效应 D.个体从众达到一致或是被迫服从，或是自愿

接受 【例题】近年来，北半球极端寒冷事件的频繁发生，使

得人们对全球变暖趋势的质疑日益升温。俄罗斯气象界最近

再次提出了“冰河理论”，他们认为，由于太阳活跃度减弱

等原因，释放到地球的能量正在减少，而这恰恰是过去几次

地球冰河期的主因之一。因此，未来１００年地球的气温趋

势并非变暖而是变冷。然而“冰河理论”早在上世纪８０年

代就已提出，不过一直敌不过“变暖理论”。国际气象学界

的主流观点仍支持变暖趋势。 对这段文字理解正确的一项是

： Ａ．“冰河理论”是对近年来北半球极端寒冷事件频发的

解释之一 B．全球变暖趋势有望缓解，地球可能进入冰河期 

Ｃ．北半球极端寒冷事件频发与气候变化趋势并无必然联系 

Ｄ．“冰河理论”有望取代“变暖理论”，但还有待进一步

论证 【例题】从“返乡潮”到“用工荒”，一方面从侧面反

映出我国应对国际金融危机的措施及时有力，经济形势不断

企稳回升向好。但另一方面，也暴露出了我国目前整体劳动

力结构失衡等深层次问题。一边是“就业难”，一边却是“

用工荒”；一边是企业对中高级技术人才“求贤若渴”，一

边却是民工以缺乏专业技能者居多。要化解“用工荒”问题

，除了提高最低工资标准之外，还需要以长远眼光建立一整

套长期稳定的工资增长激励机制，同时应加大对中低劳务人

员的专业培训投资，让民工在工作中得到价值的不断提升。 



对这段文字的主旨概括最准确的一项是： A.阐述“用工荒”

折射出的积极效应及消极影响 B. 分析“用工荒”暴露出的问

题及应采取的应对举措 C.指出提高农民工待遇是化解“用工

荒”的关键 D.说明劳动力结构的失衡是导致“用工荒”的深

层次原因 参考答案： 【解析】B。文段首句指出经典之所成

为经典，是因为常读常新。后面通过引用名言、举例等方法

来论证什么是常读常新，即不同年龄、不同境遇阅读经典会

产生不同体会与领悟。由此可见，文段主要谈论的是经典具

有常读常新的性质。正确答案是B。 【解析】B。文段主要介

绍了梅兰芳成为一代宗师、深得观众爱戴的原因：回归传统

风范。四个选项中只有B项的“深厚的传统艺术积淀”与此相

符。文段主要讲的是梅兰芳成为一代宗师的原因，A项是对

梅兰芳艺术成就的评价，不是文段的重点。C项“我国京剧

的成功之路”在文中没有体现。文段已明确点出了梅兰芳成

功的原因：“传统戏的表演中，既恪守规矩，又能超越前人

”，“回归传统风范”，D项没有明确点出这个原因，不如B

项概括得准确。 【解析】D。文段主要讲什么是从众心理。

从众心理指的是人们或者自愿放弃自己的想法，或者迫于群

体的压力，使得自己的思想与群体保持一致的现象。四个选

项中与文段内容最相符合的是D。A、B两项在文段中没有体

现，C项说法过于绝对，从文段中无法得出。 【解析】A。B

项只是“冰河理论”的观点，不带有普遍性，排除。文段没

有说明北半球极端寒冷事件频发与气候变化趋势之间的具体

联系，但并不等于两者之间没有必然联系，排除Ｃ。Ｄ项也

不对，国际气象学界的主流观点仍支持变暖趋势，故“冰河

理论”还无法取代“变暖理论”。本题正确答案为Ａ。 【解



析】B。文段主要介绍的是“用工荒”反映出的问题，并提出

了具体的应对措施。A、D两项仅仅是对现象的分析，未提到

针对性的解决方法，排除。C项“提高农民工待遇”只是应

对措施之一，无法得出其是“化解‘用工荒’的关键”的结

论，排除。本题答案为B。 相关推荐： #0000ff>招警考试公安
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识章节总结汇总 点击进入试题测试：百考试题招警在线考试

系统 更多信息请访问：百考试题招警论坛 100Test 下载频道开
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